

利人利己 身体健康

雅加达兴安会馆举行献血活动



左起:林国华、萧贻安、关荣添、黄元良与妇女组在献血活动时合影



兴安会馆领导在献血活动现场慰问献血者时合影

【本报讯】2024年1月7日(星期日)9时至14时,举行本年度第一次献血活动。这次活动由兴安会馆福利部与红十字会合作进行献血活动。

献血活动反应热烈,献血的民众,其中有百多位献血者来自会馆附近居民。兴安会馆理事长关荣添、执行会长萧贻安、第一副理事长、福利部主任,筹委主席郭礼恢,黄元良、林国华等及青年组与妇女组成员等



关荣添象征性分发礼包给献血者



郭礼恢象征性分发礼包给献血者



萧贻安象征性分发礼包给献血者



黄元良象征性分发礼包给僧人

在现场协助,视察并慰问献血者。

筹委郭礼恢表示,今年是关爱组首次举办

活。献血活动是补充医院血奖库存,以帮助更多需要血液的病人。登记人数是225名,不合格

57名,168名合格。合格献血者获得礼包,包括:2公斤白米、1公升食用油、1公斤白糖、1包饼干和5

包快熟。在现场还给每位献血者点心招待。关荣添表示,希望有更多的兴安乡亲来献血,

以利他精神凝聚正能量,何乐不为。

他说,“献血也是件利人利己的善行举动,每滴血不仅可以帮助有需要的病人,挽救其生命,还可以促进献血者自身的新陈代谢。如果每三个月献血一次,献血者的身体也会更加健康。通过献血活动,希望能够吸引更多的民众献血。为国家,为社会作出更大的贡献。”

本报报记者 明光报道



兴安会馆领导与青年组合影

加拿大华人社团举办促进两岸和平发展座谈会

中新社多伦多1月8日电(记者 余瑞冬)加拿大温哥华地区华人社团7日在温哥华举行主题为“两岸一家亲,和合向未来”的各界促进两岸和平发展座谈会。来自加西多个城市的与会人士表示,当前两岸关系已走到新的十字路口。台湾民众在此关键时刻必须作出正确选择。

座谈会主办方加拿大

中国(友好)和平统一促进会会长王典奇表示,自己的故乡浙江天台是中华文化的重要发祥地。“尚和合,求大同”。“和平统一、一国两制”是实现两岸统一的最佳方式。他呼吁台湾同胞顺势顺势、保持清醒,坚守大义,让两岸关系重回和平发展正轨,以和合理念共创民族复兴和国家统一的美好未来。

加拿大中国统一促进

会会长黄运荣认为,中国统一是历史必然,任何力量也阻挡不了。两岸同胞要携手同心,掌握自己的前途和命运,勿成他国谋求霸权的工具和棋子。两岸应共享民族复兴的伟大荣光,建立“两岸命运共同体”意识,共谋复兴之路。温哥华中华会馆理事长朱展伦希望全体中华儿女不断拓展两岸各领域交流合作,增进同胞亲

情福祉,推动两岸关系和平发展。

全加华人联合会共同主席蔡宏安表示,一个统一的中国将确保共同繁荣、文化交流,并为每个中国人提供更多机会。和平统一的中国将对全球稳定与和平作出重要贡献。

加拿大华人社团联席会执行主席薛晓梅表示,两岸关系向前发展的时代潮流无法阻挡,中华民族

复兴、两岸统一的历史大势不会改变。

加拿大华人联合总会会长牛华表示,自己近期到台湾期间,感受到台湾民众和企业界渴望和平、渴望两岸关系和平发展。

北美温哥华中国和平统一促进会会长林决定表示,岛内民调显示,越来越多台湾民众清醒地认识到“台独”意味着战争。推动

两岸关系重回和平发展正确轨道、实现和谐共赢是大势所趋、人心所向。

蒙特利尔华侨华人促进中国和平统一联盟执行主席余磊认为,台湾问题因民族弱乱而产生,必将随着民族复兴而解决。海外华侨华人情系两岸,愿一起推动两岸关系重回和平发展正轨,迈向和平统一目标。

马来西亚创纪录百条舞龙迎新春

中新社巴生1月7日电(记者 陈悦)来自马来西亚全国95个团体118支舞龙队7日晚汇聚雪兰莪州巴生,以“2024年群龙齐舞献大马”活动迎新年。《马来西亚纪录大全》官方现场宣布,118条色彩丰富、造型精美的祥龙在活动现场一一展现并表演,吸引当地各族民众观赏。

陆兆福表示,舞龙是中华文化,也作为马来西亚华人文化成为马来西亚文化的组成部分。他说,马来西亚人注重中华文化的保护和传承,今年是马中建交五十周年,值此重要时刻,希望两国民间合作举办更多活动,积极开展文化交流。

陆兆福说,中马互免签证可推动双方各领域合作,给两国民众带来便利。他也赞许马来西亚华人传承舞龙技艺,促进中华文化在海外传承。

倪可敏说,马来西亚将在2026年举办“马来西亚旅游年”,希望能以其多元文化独特魅力,增进对外国游客的吸引力。他表示,随着马中两国实施免签便利政策,相信今年会有更多中国游客来马过节,体验马来西亚特色文化。

欧阳玉靖说,中马互免签证可推动双方各领域合作,给两国民众带来便利。他也赞许马来西亚华人传承舞龙技艺,促进中华文化在海外传承。

欧阳玉靖说,中马互免签证可推动双方各领域合作,给两国民众带来便利。他也赞许马来西亚华人传承舞龙技艺,促进中华文化在海外传承。

泰国潮州会馆捐款支持甘肃青海地震灾区救灾和重建

中新社曼谷1月4日电(记者 李映民)泰国潮州会馆4日通过中国驻泰国大使馆向甘肃、青海地震灾区捐款,该会馆主席徐惠深代表会馆向大使馆公使衔参赞潘瑾移交善款100万泰铢(约20万人民币)。

2023年12月18日,甘肃省临夏回族自治州积石山县发生6.2级地震,造成

人员伤亡和财产损失。

泰国潮州会馆十分关注地震灾情,徐惠深代表会馆向潘瑾表达了对遇难者的哀悼和慰问,并将会员向灾区捐助的善款移交给中国驻泰国大使馆,由使馆转交给灾区,用于救灾和恢复重建。

潘瑾介绍了地震灾情以及后续的救援和重建情况,并代表中国驻泰国大

使馆和灾区民众对潮州会馆的善举表示感谢和赞赏。

座谈中,潘瑾感谢泰国潮州会馆一直以来对祖(籍)国经济社会发展的大力支持,对中泰两国友好关系的积极推动,并向泰国的华侨华人致以新年祝福。

泰国潮州会馆于1938年成立,迄今已有86年历

史。会馆成立以来,以促进中泰友谊,弘扬中华文化,增进旅泰潮人凝聚力为己任,为泰华社会作出了突出贡献。另一方面,潮州会馆是中国与海外交流、沟通、合作的桥梁,成为中国引进外资外商的平台和吸引海外人才的“资源库”与“联络站”,对于协助中国企业“走出去”也发挥独特的作用。

去年台湾对大陆与香港贸易顺差 805.5 亿美元

中新社台北1月9日电(记者 路梅)台当局财政主管部门9日在台北发布的进出口贸易统计数据显示,2023年台湾贸易顺差805.5亿美元。其中,对大陆与香港出口1522.49亿美元、进口716.99亿美元,贸易顺差805.5亿美元。

这份数据显示,大陆与香港依然是台湾最大贸易顺差来源地。从出口货物类别看,台湾对大陆与香港出口最大宗为“电子零组件”,全年出口额达969.94亿美元,占总额的63.7%,其次是“资通与视听产品”148.57亿美元。此外,2023年台湾对

美国、东盟、新加坡的贸易顺差分别为355.42亿美元、352.45亿美元、202.09亿美元;对日本、韩国、欧洲、中东的贸易则均呈现逆差。

据统计,去年台湾出口总额4324.79亿美元,同比减少9.8%;进口总额3519.23亿美元,同比减少

17.8%。其中对大陆与香港、东盟、日本的出口分别减少18.1%、5.4%、6.5%;对美国和欧洲出口增加1.6%和2.9%。自上述国家和地区进口金额均明显减少,其中自东盟进口减少23.9%、自日本进口减少18.6%、自大陆与香港进口减少16.1%。